

我校举行陈志南院士聘任暨院士工作站揭牌仪式

本报讯(本报记者 马瑞霞)为进一步搭建我校高层次人才平台,深入推进“一流学院”建设,9月16日下午,陈志南院士聘任暨院士工作站揭牌仪式在未央校区行政楼第二会议室顺利举行。中国工程院院士陈志南、我校党委书记范兵、院长杨帆及相关职能部门负责人、二级学院负责人和基础与转化医学研究所全体教师参加了聘任仪式。聘任仪式由我校副院长张越林主持。

聘任仪式上,张越林副院长简单介绍了陈志南院士的工作经历、学术研究领域和主要学术成就。杨帆院长与陈志南院士签订合作协议,并代表学校为陈志南院士颁发了聘任证书。科技处处长唐俐玲宣读《西安医学院关于成立陈志南院士工作站的通知》。随后,我校党委书记范兵和陈志南院士共同为院士工作站揭牌。

陈志南院士在讲话中表示非常荣幸成为我校的双聘院士,并对我校近年来的飞速发展、良好学风以及为陕西基层医疗

卫生事业培养的大批人才所作出的贡献表示肯定。他在讲话中指出,要坚持军民共建、军民融合,共同建设好陕西,建设好西安,并表示这是他第一次受聘院士工作站,也是最后一次,他非常珍惜这个岗位

和荣誉,将在以后的合作中带领团队助力我校的科研发展和人才培养,为提升我校影响力作出应有的贡献。

杨帆院长在讲话中代表学校向陈志南院士一行的到来表示热烈的欢迎和衷

心的感谢!他对我校的办学历史、学科发展、科研成就进行了简单介绍,并指出陈志南院士工作站的揭牌是我校具有历史意义的重要时刻,对推进学校医学事业发展具有重要意义,希望在陈志南院士的指导和帮助下,我校的教学科研和医学事业能够提升一个新高度。他强调,学校将以陈志南院士工作站成立为契机,不断深化脑疾病、免疫系统疾病与心血管疾病等发病机制的研究和成果转换工作,打造合作共赢的新标杆;希望基础与转化医学研究所以院士工作站为平台,加强与院士专家的联系沟通,在重大科研项目开发、高层人才培养等方面,开展务实紧密的合作,推动基础医学再上新台阶,为实施健康陕西发挥更大的作用。

聘任仪式后,陈志南院士在我校护理学院报告厅作了题为《免疫治疗的新前沿与展望》的精彩讲座,并在我校副院长张越林等人的陪同下,走访考察了我校基础与转化医学研究所。



院长杨帆为陈志南院士颁发聘任证书

我校召开2019年庆祝教师节暨表彰大会

本报讯(本报记者 马瑞霞)9月9日下午,我校2019年教师节庆祝暨表彰大会在未央校区学术报告厅召开。

会上,人事处处长、教师发展与教学评价中心主任徐曦带领2019年新入职教师面向国旗进行了庄严的教师宣誓。随后,黄保强、李雪萍、张越林、吴毅、姚文柱等校领导先后宣读了有关表彰文件,天士力控股集团培训中心总监翁焱萍宣读了《西安医学院关于公布第八届“天士力控股集团优秀奖金”评选结果的通知》。大会对2018-2019学年我校获得上级及学校表彰的集体和个人进行了通报表彰,与会校领导为获奖者颁发了证书和奖牌。

院长杨帆在讲话中回顾了2019年上半年我校在教育教学、学科建设、科学研究、校内改革等方面取得的优异成绩。他结合我校现状,就学校下半年发展提出了三点意见:一是准确把握发展定位,抢抓发展

机遇;二是以临床专业认证为抓手,推进“一流学院”建设;三是坚持系统性、整体性、协同性原则,全面深化改革。杨帆院长鼓励全校教职员工上下统一思想、和衷共济,将爱国兴校的豪情化作身体力行的实践,实现建设高水平医科大学的梦想。他希望广大教师立足新起点,不忘初心,砥砺奋进!

党委书记范兵作总结讲话,他要求各部门对照2019年党政工作要点及时查漏补缺,积极开展自查,认真抓好各项工作的贯彻落实。就学校近期面临的重点工作,他提出了两点要求:一是全校要集中力量、全力以赴,保证认证工作获得较好的成绩。二是学校将从本周开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习及工作安排,各党总支、各附属医院党委要在校党委的统一领导下,扎实开展好主题教育,通过主题教育统一思想,推进学校各项工作更上一层楼。

学校2019级新生军训工作圆满结束

本报讯(本报记者 马瑞霞)8月26日上午,我校2019级新生军训动员大会在未央校区体育场顺利举行,庄严的升旗仪式后,院长杨帆讲授了开学第一课,向新生们分享了自己对于“大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善”的理解。党委书记范兵向军训团参谋长南继华中尉授旗,标志着我校2019级新生军训正式开始!

9月7日上午,我校在体育场举办2019级新生军训汇报表演暨总结表彰大会。迎军旗仪式后,院长杨帆在军训团团长王欣中校的陪同下检阅了由2019级参训学生组成的受阅方队。随后,参训学生进行了军事课目汇报表演,全面展示了14天来的训练成果。军事汇报表演结束后,副院

长姚文柱宣读了《关于表彰2019级新生军训工作先进集体及优秀个人的决定》。校领导为获表彰的军训工作先进集体和优秀个人颁发了奖牌和荣誉证书。

校党委副书记熊冬梅作军训总结讲话。她对同学们提出了四点希望,希望同学们用军人的精神坚定理想信念,保持昂扬斗志;用军人的意志刻苦学习,勇攀医学的高峰;用军人的品格砥砺人生,积极投身社会实践;用军人的作风塑造身心,实现全面发展。

院长杨帆向参训部队赠送了锦旗,表达了学校对参训部队诚挚的谢意。在悠扬的《西安医学院校歌》声中,我校2019级新生军训汇报表演暨总结表彰大会圆满结束。



杨帆院长检阅参训方队

英国医学科学院院士郑家强教授团队来校交流

本报讯(本报记者 叶晋良)8月19日上午,英国医学科学院院士、英国伯明翰大学应用卫生研究院院长、北京大学医学部全科医学发展研究中心主任郑家强团队一行前来我校,就全科医学教学、科研等合作事宜进行交流访问。

我校党委书记范兵致辞,他对我校全科医学的发展历程和研究生培养情况进行了介绍。全科医学院院长、第一附属医院院长李亚军就我校全科医学的发展历程、人才培养体系、师资队伍建设、服务社会能力等进行了汇报。

郑家强院士对我校全科医学建设的各项工作给予了充分肯定和高度评价。他从全球医疗卫生保障的角度深刻分析了全科医学建设在国家医疗卫生中的重要作用,并以“发展全科医学 实现价值医疗”为题,对英国全科医疗的评价体系、协同管理等方面向与会人员进行了分享和交流。他表示,将积极推进英国伯明翰大学、北京大学与我校在全科医学的教学、科研、培训等方面的进一步交流合作。会上,迟春花教授作了题为“全科医学发展现状及思考”的学术报告。

9月25日晚,我校庆祝中华人民共和国成立70周年文艺汇演在未央校区学术报告厅顺利举行。陕西省教科文卫体工会委员会主席陈建树、副主席陈鹏及我校党政领导出席了演出。这场融歌曲、舞蹈、小品、朗诵等多种形式于一体的文艺汇演,历时近两个多小时。师生同台献艺,用歌声抒发对党的忠诚和信仰的坚定,用诗歌和舞蹈表达了对祖国的热爱和对学校事业发展的信心。这场文艺汇演也是我校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容之一。



为进一步弘扬中华优秀传统文化,加强大学生爱国主义教育,8月17日,我校“中华优秀传统文化教育基地”揭牌仪式分别在汉中城固县博物馆和张骞纪念馆举行。熊冬梅副书记在揭牌仪式上表示,我校将依托两处基地充分开展中华优秀传统文化宣传教育,发挥好这两处教学基地在实践育人方面的重要作用。